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ПРОТОКОЛ 

ОТ 

ПИСМЕНА ПРОЦЕДУРА ЗА НЕПРИСЪСТВЕНО ВЗЕМАНЕ НА 

РЕШЕНИЕ ОТ РЕГИОНАЛНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕВЕРЕН 

ЦЕНТРАЛЕН РЕГИОН, ИНИЦИИРАНА НА 12 СЕПТЕМВРИ 2025 Г. 

16.09.2025 г. 

 

Предмет: Определяне на представители и заместник-представители на 

Регионалния съвет за развитие на Северен централен регион в Подкомитета за 

инвестициите от фондовете на Кохезионната политика на ЕС за периода 2021-

2027 в Северна България 

 

 На 10.09.2025 г. е постъпило писмо с изх. № 02.51-181 от Администрацията 

на Министерски съвет (Дирекция „Централно координационно звено“) до 

председателя на Регионалния съвет за развитие на Северен централен регион г-жа 

Таня Христова, с което е отправена покана за участие на представители на 

Регионалните съвети за развитие на трите северни региона – Северозападен, Северен 

централен и Североизточен, в първо заседание на новосформирания Подкомитет за 

инвестициите от фондовете на Кохезионната политика на ЕС в Северна България 

към Комитета за наблюдение на Споразумението за партньорство 2021 – 2027 г. 

Сред основните задачи на Подкомитета са: 

 - да идентифицира и приоритизира нуждите за развитие на регионите на 

Северна България; 

- да обсъжда и предлага различни механизми за осигуряване на целенасочена 

подкрепа от програмите, финансирани в рамките на Кохезионната политика на ЕС, 

за адресиране на идентифицираните приоритетни нужди; 

- да наблюдава напредъка в изпълнението на Концепцията относно 

инвестициите от Кохезионната политика на ЕС за регионите на Северна България, в 

която е заложен план за действие за изпълнението на поетия в Споразумението за 

партньорство за програмен период 2021 – 2027 г. ангажимент поне 50% от средствата 
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за по-слабо развитите региони на страната да бъдат насочени към трите региона на 

Северна България.  

 Съгласно полученото писмо, бе необходимо в кратък срок, а именно до 

15.09.2025 г., Регионалните съвети за развитие на трите северни региона да излъчат 

по трима представители и до двама заместник-представители за участие в свиканото 

първо заседание на Подкомитета, което ще се проведе на 18.09.2025 г. в сградата на 

Министерски съвет. 

Председателят на РСР на СЦР г-жа Таня Христова инициира процедура за 

неприсъствено вземане на решение, съгласно чл. 39, ал. 6 от Правилника за 

прилагане на Закона за регионално развитие, като до членовете РСР бе изпратено 

писмо-покана, мотиви, както и проекторешение за избор на представители на съвета, 

които да бъдат включени в състава на Подкомитета. 

 В рамките на указания срок, до 17:00 часа на 15.09.2025 г., проектът на 

решение бе подкрепен без забележки от 10 членове с право на глас в съвета по чл. 

18, ал. 4, т. 1 и т. 2 от Закона за регионално развитие: 

1. Иван Иванов – Кмет на община Севлиево; 

2. Николай Рашков – Кмет на община Горна Оряховица; 

3. Юлия Ликоманова - Мутафчиева – Областен управител на област Велико 

Търново; 

4. Димитър Славов – Кмет на община Бяла; 

5. Мария Башева-Венкова – Областен управител на област Габрово; 

6. Александър Сабанов – Кмет на община Силистра; 

7. Валентин Атанасов – Кмет на община Сливо поле; 

8. Драгомир Драганов – Областен управител на област Русе; 

9. Емануил Манолов – Кмет на община Павликени; 

10. Владимир Димитров - Областен управител на област Разград.  

Във връзка с гореизложеното, Регионалният съвет на Северен централен 

регион приема следното 

РЕШЕНИЕ: 

Регионалният съвет за развитие на Северен централен регион излъчва свои 

представители и заместник-представители, които да бъдат включени в състава на 
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Подкомитета за инвестициите от фондовете на Кохезионната политика на ЕС в 

Северна България към Комитета за наблюдение на Споразумението за партньорство 

2021-2027, както следва: 

1. Титуляр: 

Даниел Панов – Кмет на Община Велико Търново 

 Заместник: 

 Трифон Панчев – Кмет на Община Трявна 

 Заместник: 

 Александър Сабанов - Кмет на Община Силистра 

2. Титуляр: 

Добрин Добрев – Кмет на Община Разград 

 Заместник: 

 Пенчо Милков - Кмет на Община Русе 

 Заместник: 

 Илиян Великов - Областен управител на Област Силистра 

3. Титуляр: 

Димитър Славов – Кмет на Община Бяла  

 Заместник: 

 Дилян Млъзев - Кмет на Община Елена 

 Заместник: 

 Владимир Димитров - Областен управител на Област Разград 

 

 

Секретар на РСР на Северен централен регион:  

 

 

 

.......................……………………….  

(Вида Влайкова) 
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Протоколист на РСР на Северен централен регион:  

 

 

 

 

………………………………………  

(Денислав Николов) 

 

 

 

 

Председател на РСР на Северен централен регион 

 

 

 

……………………………………............................. 

(Таня Христова) 

Кмет на Община Габрово 
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